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Kriminalisté objasnili loupež na čerpací stanici 

  

Úspěchem  zakončili třebíčští kriminalisté prověřování závažného případu  loupežného
přepadení čerpací stanice, ke kterému došlo na začátku roku  na Hrotovicku. Tento týden
zadrželi dva podezřelé muže, oba již za sebou  mají trestní minulost. Kriminalistům se v rámci
realizace podařilo  zajistit také dvě zbraně. Kromě loupeže jsou muži obviněni ještě z  vloupání
do provozovny na Brněnsku. Kriminalisté zahájili jejich trestní  stíhání, mužům hrozí až
desetiletý pobyt za mřížemi.

  

K  loupeži v obci Mohelno došlo v pátek 3. ledna ve večerních hodinách. Do  čerpací stanice
vstoupili dva maskovaní pachatelé, jeden z nich se  zbraní v ruce přistoupil k obsluze a pod
pohrůžkou po ženě požadoval  vydání peněz. Druhý muž zůstal stát u dveří. Žena z obavy o
svůj život  peníze vydala a poté pachatelé z místa utekli.

      

  

Prověřování  závažného trestného činu převzali třebíčští kriminalisté, kteří začali  ihned po
pachatelích pátrat. Šetřením se jim podařilo zjistit důležité  poznatky, postupně se dostali na
stopu podezřelých a na začátku týdne  oba podezřelé muže dopadli. Šestačtyřicetiletého muže
zadrželi v  dopoledních hodinách v obci u Brna, kde bydlí. Jeho třiatřicetiletého  komplice
kriminalisté vypátrali ve stejný den odpoledne v obci Střelice,  kam muž přijel vozidlem Audi.
Oba zadržené muže odvezli kriminalisté na  třebíčské oddělení, kde byli umístěni do policejních
cel. V automobilu  kriminalisté při prohlídce nalezli a zajistili zbraň. Dále provedli  prohlídku v
domě, kde zadržený muž naposledy pobýval, a zajistili ještě  další pistoli. Obě zbraně budou
podrobeny expertíze.

  

Na  základě shromážděných důkazů zahájil policejní komisař trestní stíhání  zadržených mužů,
oba z Brněnska. „Muži byli obviněni ze spáchání zvlášť  závažného zločinu loupeže spáchané
ve spolupachatelství. Dále jsou  obviněni z přečinů krádeže a poškození cizí věci,“ řekl mjr. Mgr.
Milan  Špaček, vedoucí oddělení obecné kriminality. Jak dále dodal, oba  obvinění již byli v
minulosti soudně trestáni. Mladší z mužů byl  odsouzen opakovaně za různorodou trestnou
činnost a odpykal si i trest  odnětí svobody.
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Kromě loupežného přepadení čerpací  stanice v Mohelně jsou muži obviněni ještě z vloupání do
objektu v obci u  Brna, a to hned první lednový den. Jeden z mužů se kolem půlnoci dostal  v
budově až do restaurace, razil si při tom cestu přes zajištěné okno i  několik dveří, zatímco jeho
parťák hlídal venku. Odcizil cigarety a  peníze v hodnotě necelých patnáct tisíc korun. Poté z
místa odjel  společně s druhým mužem čekajícím v autě. V obou případech si muži  peníze po
činu rozdělili a použili pro svoji potřebu. Jeden z nich  finanční hotovost rychle prohrát na
automatech.

  

Policejní  komisař podal státnímu zástupci podnět k podání návrhu na vzetí obou  obviněných
mužů do vazby. Případ kriminalisté dále vyšetřují.

  

Jana Kroutilová 
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